Vorbemerkungen

Keinem Englischlehrer wird es wohl jemals passieren, dass ihn ein Schiler nach flnfjahriger Unterweisung
in der Fremdsprache fragt, was Vater auf Englisch heiBt. Jedem Mathematiklehrer jedoch sind hinlanglich
die hilfesuchenden Blicke einiger Schilerinnen und Schiler bekannt, wenn Fragen auftauchen wie

»25 % von 840 €« oder »Ein Drittel von 213 kg«. Ohne Taschenrechner l1&uft da gar nichts, wenn
Uberhaupt.

Wie kann man dem Ph&nomen entgegenwirken, dass ein Stoffgebiet nach einer Klassenarbeit von Seiten
der Schulerinnen und Schiler abgehakt wird und »in Vergessenheit gerat«? Im Fremdsprachenunterricht
werden die gangigen Vokabeln mehr oder weniger taglich benutzt und umgesetzt. Lasst sich das auch im
Mathematikunterricht verwirklichen? Zwar werden im Mathematikunterricht immer wieder Stoffgebiete
vergangener Jahrgangsstufen erneut aufgegriffen, aber das tauscht nicht Uber die Tatsache hinweg, dass
ein gewisses Basiswissen Mathematik fehlt. Endlose Wiederholungen helfen hier nichts, weil sich gute
Schiler langweilen und schwache Schiler nur ein kurzfristiges »momentanes« Verstandnis haben.

Abhilfe schaffen kénnen dabei die Kopiervorlagen »Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag«. Jede Vorlage
enthélt 20 Aufgaben fur jede Woche, vier Aufgaben flr jeden Wochentag. Sie kénnen gezielt im Sinne
eines permanenten Trainings verschiedenster schulmathematischer Themen oder fur Schiler mit Defiziten
eingesetzt werden. Dabei kdnnen die Aufgaben als h&usliche Ubung verstanden und das Elternhaus bei
der Kontrolle der Lésungen, die auf jedem Blatt abgedruckt sind, mit einbezogen werden. Probleme, die bei
einzelnen Aufgaben entstehen, werden notiert und zurlick an die Schule gegeben. Die Vorlagen dienen also
nicht nur zur Unterstiitzung der Arbeit in der Schule, sondern auch zur individuellen Férderung der
Schilerinnen und Schiler. Aufgaben, wie sie in Bewerbungstest vorkommen kénnen, sind durch 9%
gekennzeichnet und sollten ohne Taschenrechner bearbeitet werden.

Damit der Unterrichtende nicht nur auf die fertigen Vorlagen der 52 Wochen angewiesen ist, wurde auf
Seite 56 ein Leerschema abgedruckt, auf dem man entsprechende Aufgaben fur jeden einzelnen Schiler
individuell erstellt.

Wer die Lésungen nicht »preisgeben« will, knickt die Vorlagen entsprechend um. Auf dem dann

unteren Teil der Vorlage kann vom Lehrer oder von den Eltern - notiert werden, wie viele Aufgabe richtig
geldst wurden bzw. der Schiler kann noch vermerken, ob er zu einzelnen Aufgaben Fragen hat.

Name:
Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag 'Z%m‘m!

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABI

Name:
Datum:

Der Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag A

BEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 0 I

MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG
Flle die Werte- Erganze richtig! Berechne! Wie groB ist der Vervollstandige Flle die Werte- Ergénze richtig! Berechne! Wie groB ist der Vervollstandige
tabelle aus! T E N Flacheninhalt des |das Schragbild! tabelle aus! =m0y Flacheninhalt des |das Schragbild!
y=-35x+3 _ 7]5]9]-[8]4] |Trapezes? y=-35x+3 _ 71519]-[8]4]| |Trapezes?
iR A L 4cm Xy 1o il 4om
a) -2 9 4 a) -2 3 z
-1 -1
0 5 0 5 2
: ! g 4 : ; < 4 =
A * Gom N B » Som N =
Richtig oder falsch?| Fir die Jahres- Die Stadtbiicherei |Gib Modalwert und |8 % sind 29,60 €. Richtig oder falsch?| Fir die Jahres- Die Stadtbiicherei |Gib Modalwert und |8 % sind 29,60 €. n‘
Alle Prismen haben | Zinsen gilt die hatihren Bestand | Median der Rang- | Berechne den Alle Prismen haben | Zinsen gilt die o hat ihren Bestand | Median der Rang-  |Berechne den >
rechteckige Grund- ;fe'“:;,zez K¢ 1{%' ?2 a”g'ﬂ,%ﬂt‘m list an! Grundwert G! rechteckige Grund- Ff;ﬂ;e,;-z; K705 - ?'5‘ «'%“S'ﬂﬁgﬂ{‘m list ant Grundwert GI =
flachen. | Jetzt kdnnen 8-12-12-13- flachen. | Jetzt kdnnen 8-12-12-13- [T}
b) Formel nach Kum! | 94300 Biicher ent- [19- 20 - 22- 22 - b) Formel nach Kum! | 94300 Biicher ent- [19-20-22-22- ?
liehen werden. 23-23-23-27- liehen werden. 23-23-23-27- 3
Wie viele Bicher  |29-31-33-39 Wie viele Biicher  [29-31-33-39
waren es vorher? waren es vorher?
'
* *
Berechne! Schreibe | Klammere gleiche | Prife, ob die Berechne Haben die beiden Berechne! Schreibe | Klammere gleiche | Priife, ob die Berechne Haben die beiden £
das Ergebnis als Faktoren aus! L6sung richtig mit dem [ || Kérper das gleiche das Ergebnis als Faktoren aus! Losung richtig mit dem ||| Kérper das gleiche ©
Dezimalbruch! berechnet wurde! | Taschen- ‘ 22 & || Volumen? Dezimalbruch! berechnet wurde! | Taschen- @ || Volumen? =
e 33a + 88b + 220c raohner! - e 33a + 88b + 220c psiabiat S
33-2:-@ 6ex—15=45 o 33-2:-@ Bex—15=45 i 5
C, L={10] C, L={10]
) 19,75 {10} = ) 975 {10} N 0
3 3 5
[Je2s 252-6% 6,25 252-6% o
[Js25 e 7-@ 1825 7-0@ =
5+ (45-53) 15+ (45-52)
8,75 3| 5 8,75 9| 5 >
Klammere mit Hilfe | Forme die Un- Forme die Un- Zeichne die Gerade | Berechne! Klammere mit Hilfe | Forme die Un- Forme die Un- Zeichne die Gerade | Berechne! ﬁ
der binomsichen gleichung so um, gleichungumund |y =X+ 1 in das Ko- der binomsichen gleichung so um, gleichungumund |y =X+ 1in das Ko- c
Formel aus! dass die Variable |skizziere die ordinatensystem! 5/2]9]6{3]4 Formel aus! dass die Variable | skizziere die ordinatensystem! 5/2]9]6{3]4 g
2 + Bab + 9b? positiv wird! Losungsmenge auf Yy +[1]8]4|7|5|7 2 + Bab + 9b? positiv wird! Losungsmenge auf y +1]8[4|7}5|7
d) arbans —x<15 der Zahlengeraden! +| 19/3[8}1|5 d) arban —x<15 der Zahlengeraden! +| 19/3[8}1|5 £
—10x > 60 +[2[1]6[3]3]8 —10x > 60 +[2[1]6[3]3]8 5
=
-
q X q x @
(=
0 * 0 * .E
S
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: L
7]
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: %
©
@
Q
<
k]
(L5 _1Lp ) = 2 TT
a) 7x2 ym a) 32 | 0 a) 637,56 :: :\Ah:, :;9 cm a) ‘m‘ : s
-1l e = b) 82000 Biicher edian: o
sl o3 Lo [bap + 1 | ener Modalwert 22,5 aas B
> - 10-15= — AL H
S I ez €) 6:10-15=45 | ¢) 9573 B
2 p) k=102 45=45 " b) G=370€ a
0 | b) falsch P richtig ) T T
) [x]825 ¢) 11(3a +8b +20c) d) x<6 1 ¢) ja g
d) (a+3b) d) x>15 — A | d) 1024544

l En@xzw%krvorlagen winschen lhnen der Kohl-Ve
lernen

zur Vollversion
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Name:
Datum:

Der Mathe-Basics-Trainer fur jeden Tag Koo

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 0T

MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG
Fille die Werte- Ergénze richtig! Berechne! Wie grol ist der Vervollstandige
tabelle aus! (o Flacheninhalt des | das Schragbild!
y=-35x+3 _ 715/9|+|8,4| |Trapezes?
Xy
a) jﬁ %aZ - + JTbZ 4cm
_(1) §
! '
% * 9cm 7w
Richtig oder falsch? | Fir die Jahres- Die Stadtblcherei | Gib Modalwert und |8 % sind 29,60 €.
Alle Prismen haben | Zinsen gilt die 0 hat ihren Bestand | Median der Rang- | Berechne den
rechteckige Grund- | Formel Z =K« 155 "152 E}ougt‘ﬁgﬂtflm liste an! Grundwert G!
flachen. Stelle die | Jetzt kénnen 8-12-12-13-
b) Formel nach Kum! 194300 Biicher ent- |19 - 20422 - 22 -
liehen werden. 23-23-23-27 -
Wie viele Bucher |29.-31-33-39
waren es vorher?
*
Berechne! Schreibe | Klammere gleiche | Priife, ob die Berechne ~ . ||[Haben die beiden
das Ergebnis als Faktoren aus! Lésung richtig mit dem —| Korper dg?s gleiche
i | | -
Dezgnalb1ruch. 333 + 88b + 220C berechnet wurde! -rreacshcnheerT - || Volumen?
372 =@ 6ex—15=45 '
c L ={10}
) [ 19,75 A
3
. 16,25 252-6% _ e
| /8,25 15+ (45-53)
[ 18,75 % 5
Schreibe mit Hilfe | Bestimme die Forme die Un- Zeichne die Gerade Berechne! o
der binomischen | L&sungsmenge! gleichungumund |y =X+ 1indas Ko- S
Formel als Produkt! skizziere die ordinatensystem! 5/2/9/6,3|4 3
a2 + Bab + 9b2 -x<15 Lésungsmenge auf y +/1/8/47,5|7 z
d) der Zahlengeraden! + 19/3/8,1/5 g
—-10x > 60 2 +/2/1/6/3,3/8 o
1 '
Iy 01‘7T x -(c:
0 [ * 2
@
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: ?
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: %
g
1, 1 = 2 7
a) (ga - Eb )2 a) 637,56 a) A, =39cm a) 8
1 T b) 82000 Biicher b) Median: 22,5 £
¥ - zab + el Modalwert: 23 =
c) 6-10-15=45 ¢) 2563 B
b) K=100-2 45=45 ) b) G=370€
P richtig 2
c) 11(3a+8b +20c) d) x<6 =
d) x> -15 R

el
.'EJ Losungen
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

Name:
Datum:
Klasse: 9

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) o

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

=)

fiétzwerk
ternen

d) 9x2+6x+1

d) x=5;L={5}

Seite 8

Berechne und Wie sieht der Zeichne ein Finde die Rechen- |Welche Zahl steht
schreibe die Lésung| Kérper von rechts | passendes Baum- | zeichen, die passen!| im letzten Feld?
als Dezimalbruch! | 9esehen aus? diagramm! +3,6
S s g 6 04=04 16
2 ++i-@
%*
Erganze! Welche Zahl liegt | Ein Rechteck mit | Zeichne eine weitere| Welche Zahl fehlt?
K genau in der Mitte? | €iner Lange von Flache, die den
g | g | mg 19,5 cm und einer | gleichen Flachenin- | 0,5+ 0,6+ =3,6
20000 Breite von 12,5 cm | halt hat!
= * ’ hat denselben Um- ]
b) 4020 —1§ 15 fang wie ein
0,802 Quadrat. Berechne
den Flacheninhalt
des Quadrats!
%* |
Wie viel Prozent Gib die Funktions- | Eine Lostrommel  |Erganze! Berechne!
der Schiler haben | gleichung an! enthalt 36 % Ge- 79 1
keine Hausau;]— ” winnlose, der Rest e ). 3 (25+72—83)-7=9
gaben gemacht sind Nieten. Gib D42
ausaufgaben . . ,
c) lagen nicht die Wahrschein- ) 0.4
vor lichkeit flr »keinen e
i <« | °
Hausaufgaben Gewinn«an! ) 0.8
lagen vor
%*
Stimmen Graph und| Welcher Fehler Gib die Lésungs- | Wie viel kg sind Richtig oder falsch?
Gleichung Uberein? | wurde gemacht? menge an! 8kg+559+0,2t? 15x = 27x
=1 1
y=1.5x Yy (3x+1)2=9x2+3x+1/ 2(3x + 5) = 2(x + 15) [ ] 20855 kg L={}
d) [ | 28,55kg
: [ 1208,055 kg
T [ 10,20855 kg
L] %
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
1 —
a) 255=2,0416 a) a 3 Q) a) 6% 04=04 416 a) G
; b) z.B.: | GV
c|b) k[ g | m g\ @
g 0,021(7200 | 20000 ; ® (30)
c 4021|4020 | (4020000 b) =75 c) (24 (50)(35)
2 0802 (1802 || 802000 b) 64 cm? 6,6
:0 ;
1 C) g o C) Prein Gewinn — 0,64 s

zur Vollversion

- Bestell-Nr. P11 218
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Name:
Datum:

Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag Klaseo: o

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) BT

MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG
Richtig oder falsch? | Bestimme die Berechne ohne Zwei Dreiecke Ermittle den
y 1)5(—1 1) Loésungsmenge! Taschenrechner! stimmen in allen Schnittpunkt der
D+ Winkel Gberein. Geraden
= 3(x=2)=3—-(x+1)| 7 .14 _ 0 MUlssen sie zeichnerisch!
1 15 =25 ~ kongruent sein? _
a) y=x-2
=—X+3
*
Kreuze an! Wo schneidet der | Steht der Zentral- | Erganze die Leer- |In einem Dreieck
Die Funktion ist Funktionsgraph die |wert in der stellen! sind alle Winkel
[ antiproportional x-Achse? Datenreihe? gleich groB. Wie
[]linear (X=1 Q)P heiBt dieses Drei-
[]je mehr- desto weniger =—2x+4 4-5-8-10 = eck?
b) [ ] proportional “xy + ‘
y
X
Richtig oder falsch? | Berechne! Gib in g an! Wo schneiden sich | Welcher Fehler
Es gilt die Geraden? wurde bei der
=3x—-2und 2/19/6/5,9/6 3von4 k Tabellenkalkulation
y=—2x+1. + |[5|7]6,5|3 8" A y=2x—15 gemacht?
Daraus folgt +|416/9|6,7|4 1 A B | C
c =+sx—1
) 3Xx—-2=—-2x+1. + 7/8/2,1]5 y=zx-15 1 478
2 3,29
3
4 |SUMME|B1+B2
#* %*
Erganze die Gib den Flachenin- |Bettina zeichnet Berechne Bestimme die ©
fehlende Zahl! halt der markierten |ein Streifendia- mit dem Lésungsmengel! N
Flache an! gramm von 15¢cm | Taschen- z
(- 8) — =12 v Lange. Wie lang rechner! ’ (x=1)(x=2)=(x=1)% %
T wird ein Anteil 3
d) \ von 30 %? ]
1+ o
0 5 x (—81)(—2) (—41 o N
*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: S
&
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: 8
;'-?
o - 7. 25_5 _5 : §
a) richtig a) L={2} a) T 3.7 % a) nein a) S(2,5/0,5) :
S | b) [x] linear | 'b) N(2/0) _ b)  (x- 05y )? b) gleichseitiges §
o) je mehr- desto weniger b) nein = Dreieck
: 9021,38 Xy + 1Y
. c , :
S | ¢) richtig ) ¢) 1500 | . ) Zelle B4 2
netzwerk 4 12richen- :
1 leren | & 450m zur Vollversion

=)
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 17. Woche

Name:
Datum:
Klasse: 9

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

Wo steckt der

Gib die Lésungs-

Richtig oder falsch?

Richtig oder falsch?

Setze <, > oder =

Seite 20

Fehler? menge an! ] ’ Sind in ei richtig ein!
. =1y =1 ind in einem
(3 - 2&) *4=3-8a (X + 1) - X(X + 1) 2 2 Vle'reck alle Se!ten -0,412 -0,214
gleich lang, so ist
a) es ein Quadrat.
%*
Gib die Losung an |Berechne ohne Welcher Begriff hat | Erganze die Leer- | Wie heiBen die
bzw. schatze sie! | Taschenrechner! |die gleiche Bedeu- |stellen! Winkel o und B?
2 = 49 1 tung wie der
Zz _ 5o 02-¢= 9 »haufigste Wert«? 0+ )
b) ) [ Mittelwert rea /(
| Modalwert 2%+ Rk 5 =
|| Zentralwert
9| [ | Endwert
Kreuze an! Die Umfange Schreibe als Zwischen welchen | Gib die Losungs-
Die Funktion ist zweier Dreiecke Gleichungssystem! | natlrlichen Zahlen | menge an!
] proportional sind gleich. Sind Vermindert man liegt
[ antiproportional sie dann immer eine Zahlum 7, so 40 7 X—(1=x)=x(1-x) +x?
[ linear kongruent? erhalt man eine '
c) [] je mehr- desto weniger IZSVtVSIé?laZl?gIO gllg%e
y wie die Halfte der
ersten Zahl.
X
Gib die Losungs- |21 kg Tee werden - | Erganze <, > Zwischen welchen |In einer Zelle einer
menge an! in Taten zu 125 g, |oder =! WinkelmaBen Tabellenkalkula-
1 5 250 g und 500 g . |liegt ein stumpfer | tion steht
(x=1+a)(x+2) " | apgepackt. Von 04h 40min |Winkel?
x2+a(x+2) jeder GroBe ist die =A4"3
d) gleiche Anzahl vor- <o < . .
handen. Wie viele Konnte damit das
Tuten Tee gibt es Wl berannet
insgesamt” werden?
* %*
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
a) (3-2a)*4=12-8a | a) L={-1} a) falsch; -1 a) falsch; es kann auch| a) | <
eine Raute sein
o b) | x| Modalwert
§ b y=Tiz=71 b) 0 b) (@ +3bf | b) Scheitelwinkel
5 | x-7=y L
2 ¢) [x] proportional ¢) nein X a?+ ab + sz _
— linear y=>5 - c) L={1}
l netzwerk | 4 je 2 titen :
je 24 Tten;

-
£
1]
=
3
=
[T
(2]
o
-
E’
[
c
(]
-]
()
—
-
=]
=
-
(7]
£
[
i
7]
2
(7]
©
1]
i
Q
<
=
1]
=
i®
E
K>
-
3
4
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Name:
Datum:

Der Mathe-Basics-Trainer flir jeden Tag Klaseo: o

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 28. Woche

MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG
Lése die Formel Welches Losungs- | Trage die Mittel- Kreuze die Ein Zug braucht
nach b auf! verfahren ist am linien ein! falschen Aussagen |f(ir eine 40 km
3x=4+y [ va =4 2(1) Minuten. Er ist
a) ‘ (y—2)3=23x ‘ ] va =2 15 Stunden unter-
wegs.
L] V=1 ==+ g
A B [ (/2)2 =2
(v2) »
Uwe zeichnet eine |Berechne die Ein Gehweg wird | Gib den Flachen- |Gib den Zentral-
Karte im MaBstab |Lésungsmenge! gepflastert. Sechs |inhalt des Dreiecks |wert an!
1:25000. Er Arbeiter brauchen |an!
zeichnet eine 1 km 4x +y =33 dazu 18 Stunden. 4h;3h;8h;6h;
lange Strecke By + 4x = 2 In welcher Zeit 1h;2h;2h;5h;
b) 2,5c¢m lang. wird der Weg 4h
Stimmt das? fertig, wenn nur
vier Arbeiter zur
Verfligung stehen?
» B
Wie heiBt die im Es qilt Sind die Vierecke | Wie groB ist der
Dreieck eingezeich- | ppusar = 0,4. Gib die |&hnlich? Winkel y? /
nete Strecke x? Wahrscheinlichkeit Erganze e||1t—
c als Bruch und in Y sprechend!
c) Prozent an! h
50°
s D g
A gllh
Ergénze! Berechne die Stimmt die Formel | Stimmt die Lésung?| Wie viel Prozent ©
Lésungsmenge! far den Flachen- Mache die Probe! |sind 90 cm von o
100 cm? = m?2 inhalt? 3m? Y
tdme= @cme| X:lo2(x+1) D C ‘2x—y=6 ‘ 3
d) 42 m2= ‘cm2 b x+y=15 E
1 ha =‘ m2 L=1{(7]8 '
e (718} :
%* A=a-b %* g
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: S
o
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen: 8
;'-?
a) b= % a) Gleichsetzungs- a)D C a) V4 =4 a) der Zug fahrt §
. R verfahren x| V=1 =-1 180 km p:
b) nein; 1km =4cm 3
h s - _ _ b) Rangliste herstellen;] ..
c) x=h,;Hoheaufa | b) L={(9,8-62)} A B b) Apeeu =6 CM?2 7=4h
d) [0.088 m* b) 27 Stund 3
100 cm2 €) Pausiar =40 % =% ) . unden =130° F
netizwerk c) nein .
leqme,n d L={-1} d) nein ZUI’ VO"VGl"SlOn

i
gLésungen
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Name:
Datum:
Klasse: 9

Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) =TT

MONTAG DIENSTAG

MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG

Richtig oder falsch? | Ubersetze die Ein Glas wird ge- | Berechne! Ein kreisférmiges
Vb Schreibweise einer |flillt. Man berechnet| [77g7g[2]:]1]4] |Rosenbeet hat
22 _a Tabellenkalkulation!| [ ]das Volumen. : »= |einen Umfang von
Vb? ] 563 10 m. Berechne
10'60/15 |_]den Mantel. ’ den Radius und
a) - |_ldie Oberflache. | [ ] 563 den Fl&cheninhalt
o (m=3,14)!
Kreuze an! ] 563
[ 10,563
*
Notiere die Funk- | Welche Oberflache |Das Dreieck ist Vereinfache! Verandere eine
tionsgleichung! hat der Quader? gleichschenklig- Zahl so, dass der
y rechtwinklig. 2x=(x=4) =4 Vodalwert 25 ist!
2 e | Gitaz=357 10-90- D5 OE-
b) . S c 10;10;20;25;25;30
0 1] 23X Q’éQ a a
4cm * A c B
Berechne! Berechne die Wie oft bist du in Mit 15 Lkw kann Berechne
50 % von + Lésungsmenge! deiner Schulzeit der Aushub einer | mit dem
° 2 schon zur Schule  |Grube in 12 Tagen | Taschen-
(14 2(6x+y)=20 und wieder nach |abtransportiert rechner!
2 2(y—x)=—8 Hause gekommen? |werden. Wie lange
€ 1 y=x= dauert es mit
7 L] 1500mal g Lkw? 3.2
4°5
D 0,5 D 3500 mal _
| 6000 mal % ;_
10,75 * | 110000 mal
Berechne h_! Welche Begriffe Trage einen Durch- |Ein Trapez hat einen ©
c sind gleichwertig? |messer und einen |Umfang von 67 m. N
Kreisabschnitt ein! |Berechne den &
& 60290 Flacheninhalt! ;
d) o B 1wert g
Zenira 8
o«\/ Mittelwert '
A/A M
od
a]WErt
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:

Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:

KOHLIETE Mathe-Basics-Trainer fiir jeden Tag! / 9. Schuljahr

netzwerk| ¢ vedan und
fermien Zentralwert

a) richtig a) 40+60:15 a) [x]das Volumen | a) [x]56,3 a) r=159m
b) ja A =7,94 m?
g b y=-pxt b) 0 =128 cm? b) x b) 10; 10; 25;25;25;30
g ¢) [x] 3500 mal oder
2 ¢) L={2-2) d , 10; 10; 25; 25; 30; 30
3 ° % ) z.B. c) 18 Tage ) !

zur Vollversion

=)
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Der Mathe-Basics-Trainer fir jeden Tag

Name:
Datum:
Klasse: 9

FREIARBEIT, FORDERUNTERRICHT, HAUSLICHES UBEN (MIT BEWERBUNGSTESTTRAININGSAUFGABEN) 40. Woche

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

=)
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Ein Kapital von Schreibe als Berechne die Subtrahiere schrift- | Richtig oder falsch?
4000 € wird mit unechten Bruch! Lésungsmenge! lich!
3 % pro Jahr ver- 7 400,09 - 8,88 — 4ab+2a=2a-2b
zinst. Auf wie viel 412 3x—24 =-3y| 79,792 — 144,76
a) Euro ist es nach 2(7x + 20) = 10y
2 Jahren ange-
wachsen?
%* #* %*
Der Umfang eines | Schreibe alle MGg- | Erganze! Berechne den Die Wahrschein-
Rechtecks mit einer | lichkeiten fir den 0.3 ms= markierten Flachen-| jichkeit fiir einen
Breite von 16 dm | Satz defs Pythago- ’ inhalt (t = 3,14)! | Aysfall betragt
betragt 8,20 m. Wie |as auf! dm? r - 331 %. Welches
lang ist es? - 2z 3 Gllcksrad passt?
b) g ,\N?\‘ cm p
| ]30dm | |25 dm mm3
CJ40dm []5m | g @@@
4cm
Berechne den Um- | Gib die Lésungs- | Berechne ohne Fulle die Werte- Erganze! Es wird
fang der Figur menge an! Taschenrechner! |tabelle aus! addiert.
(n =3,14)! —18= 1 o1 y=-2x-1
o 3,2x—1,8=2,2x+1,2 23_34_=e x|y
c -2
) c —1 ( 3a | 4 [-2a]
2 0
1
2
1cm 3
Wie lang ist die Wie sieht der Kér- | Vereinfache! Welche Zelle muss | Berechne d!
Seite a? per von hinten aus? verandert werden,
(3a—2)(1 +a) |damit der Funk-
I tionsgraph die
y-Achse bei S(0|4) d £
d) ) schneidet? <
49.cm? | a
Al B |C|DJE /]
1 y=mx+n 4 cm
a 2
% 3 m= 3 |n=[1
Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung: Bewertung:
Zu folgenden Aufgaben habe ich noch Fragen:
= 55 _ 5,19
a) K=424360€ a) - a) L={(313)} a) 166,658 a) falsch
b) A=16-22+3,14
- b) 300 dm? - ’ b)
c b) x2+y2=22 A =344 cm?
g b) (x]25dm P4 =y 300000’ cm* | c)
5 sHn=y 300000000 mm* | -
@ | c)u=3+05-314 - c)
.3 u=4,57cm C)X=3;L={3} C)—1i
netzwerk 9 ? :
1 [@rﬁ@n d) 3a2+a-2 ZUI’ VOllverSIOn
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